

- Acest produs este un dispozitiv medical care poate fi obținut fără rețetă.
- Citiți cu atenție întregul prospect: acesta conține informații importante pentru consumator.
- Păstrați prospectul pentru consultări ulterioare.
- Pentru sfaturi sau informații suplimentare, adresați-vă medicului și/sau farmacistului.

Cicatridina[®]

HIALURONAT DE SODIU 0,2%

unguent

COMPOZIȚIE

Hialuronat de sodiu 0,2%, apă, ulei de parafină, alcool cetilstearyllic, ulei de migdale dulci, STEARETH-2, STEARETH-21, glicerină, sorbitol, ulei de silicon, digluconat de clorhexidină, imidazolidinil uree, sare disodiu a EDTA, BHT.

CUM SE PREZINTĂ

Ambalajul pentru comercializare conține un tub de 60 g.

CE ESTE ȘI PENTRU CE ESTE UTILIZAT

CICATRIDINA unguent își face efectul datorită prezenței acidului hialuronic, o mucopolizaharidă care este distribuită din abundență în multe țesuturi ale corpului. Datorită proprietății sale de a reține apa, acidul hialuronic formează o peliculă care hidratează, accelerează și îmbunătățește procesul de reepitelizare și de reparare a țesuturilor.

INDICAȚII

Tratament adjuvant al procesului reparatoriu în caz de:

- Iritări și roșeață, după intervenții de peeling, epilare și cu laser
- Răni superficiale: fisuri, zgârieturi, abraziuni, erupții, tăieturi superficiale
- Răni adânci: cicatrici chirurgicale, arsuri de gradul I și II, inflamații de decubit, ulcere

INSTRUCȚIUNI DE UTILIZARE

Spălați-vă pe mâini înainte și după utilizarea dispozitivului medical. Se recomandă curățarea temeinică a zonei care urmează să fie tratată, înainte de fiecare aplicare. Rupeți garnitura de etanșare a tubului cu ajutorul părții din spatele capacului. Folosiți o cantitate adecvată de produs în funcție de zona care urmează să fie tratată și aplicați prin mișcări ușoare de masaj. Dacă este necesar, protejați cu tifon. Închideți tubul cu ajutorul capacului.

Adulți și copii: aplicați de 2/3 ori pe zi sau conform prescripției medicale.

Dacă este necesar, CICATRIDINA unguent poate fi utilizat pentru perioade prelungite; în orice caz, după

30 de zile de utilizare continuă, întrerupeți tratamentul și consultați medicul.

CONTRAINDICAȚII

A nu se utiliza în caz de hipersensibilitate individuală la oricare dintre componentele produsului.

INTERACȚIUNI CU ALTE PRODUSE

Interacțiunile cu alte produse nu sunt cunoscute, de aceea este recomandabil să consultați medicul, înainte de a utiliza CICATRINDINA unguent în asociere cu alte dispozitive medicale sau medicamente de uz topic.

EFECTE NEDORITE

Folosirea tuturor produselor de uz topic, mai ales pe perioade îndelungate, poate provoca fenomene de sensibilizare. În acest caz sau în caz de alte efecte nedorite observate, opriți tratamentul și consultați medicul sau farmacistul.

AVERTIZĂRI ȘI PRECAUȚII

Pentru uz extern. A nu se lăsa la îndemâna copiilor. Evitați contactul cu ochii. Nu ingerați. Este necesar să consultați medicul pe perioada sarcinii sau alăptării, înainte de a utiliza dispozitivul, deoarece nu au fost efectuate studii clinice specifice.

EXPIRARE ȘI STOCARE

Data de expirare se aplică pentru produsele care nu au fost deschise și care sunt depozitate corespunzător. A nu se folosi produsul după data de expirare sau dacă ambalajul este deschis sau deteriorat. Păstrați dispozitivul medical închis ermetic, într-un loc răcoros și uscat, ferit de lumină și căldură. După prima deschidere, nu utilizați produsul dacă prezintă semne vizibile de degradare, cum ar fi îngălbenirea sau dacă emană un miros neplăcut.

ELIMINAREA

Întrebați-l pe farmacistul dvs. cum să eliminați dispozitivele medicale expirate sau pe care nu le mai utilizați.

ELIMINAREA AMBALAJELOR GOALE:

Cuție (PAP 21) și prospect (PAP 22): Colectare hârtie.

Tub (ALU 41): Colectare

aluminiu. Capac (PP 5):

Colectare plastic. Consultați

reglementările locale.

DISPOZIȚII PENTRU DISPOZITIVELE MEDICALE DIN REGULAMENTUL UE 2017/745

Orice incident grav survenit în legătură cu dispozitivul, trebuie raportat producătorului la următoarea adresă de e-mail: quality@farmaderma.it. Acesta trebuie raportat, de asemenea, autorității competente din statul membru de reședință.

DISPOZITIV MEDICAL

CE
0477

Data emiterii celei mai recente versiuni a instrucțiunilor de utilizare: 11/2022.

UDI

DERMA s.r.l.

Distribuitor pentru România:
NATURPHARMA PRODUCTS RO S.R.L.
București, Sector 6, Str. Nicodim nr.18 - România

Pentru a raporta: office@sanatate-buna.com

BG-SRB-RO 1042L REV 01